
Ata n° 2316 

 

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 18:45 (dezoito e quarenta e cinco) 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão ordinária, sob a 

presidência do vereador Sérgio Antônio Calegari, os senhores vereadores: Maria Elena Prando Trevisan, 

Gervesson Antonio Cadore, Nelso Antônio Dall’Orsoletta, Adhemar Alexandre Dondel, Juventino José 

Savaris Junior, Modesto Da Cas, Damiana Didomenico e Fabiano Miquelotto. Pedindo a proteção de Deus, o 

Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Em seguida solicitou a leitura da ata da sessão 

anterior. Na sequência colocou a mesma em discussão e não havendo nada contra foi colocada em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia constou o Projeto de Lei Legislativo nº 03/2023 

“Autoriza contratar em regime de urgência profissionais de segurança para todas as unidades educacionais na 

Rede Pública Municipal de Educação e dá outras providências”. Com a palavra o Presidente lembra que o 

referido projeto ficou retido para estudo da bancada do MDB, e solicita a Secretária da Mesa que refaça a 

leitura do mesmo, agora com uma Emenda de autoria desta Bancada que “Acrescenta os artigos 2º, 3º, 4º e 

5º. Em seguida o Presidente baixou o projeto as comissões competentes. Na sequência o Presidente colocou o 

Projeto de Lei Legislativo nº 03/2023 com Emenda em discussão. Neste momento o vereador Modesto 

solicitou pedido de vistas do projeto, o qual foi deferido pelo Presidente. Na sequência constou o Projeto de 

Lei Complementar nº 02/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre alterações na Lei 

Complementar nº 52 de 23 de dezembro de 2011”. Em seguida o Presidente disse que o Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2023 ficará retido para melhor estudo das comissões competentes. Ainda na ordem do 

dia constou 2 (duas) indicações de autoria do vereador Juventino. Indicação nº 010/2023 “Para que o 

Executivo Municipal, por intermédio da administração competente, providencie a implantação de duas 

lombadas no bairro Nossa Senhora Aparecida, sendo uma delas próxima à ponte e a outra nas imediações da 

praça”, e Indicação nº 011/2023 “Para que o Executivo Municipal, por intermédio da administração 

competente, dê andamento com brevidade ao programa de regularização de imóveis em situação de 

informalidade (REURB) em nosso município, em especial no Bairro Nossa Senhora Aparecida”. Na sequência 

o Presidente pediu para o vereador que fizesse a defesa de ambas as indicações. Com a palavra o vereador 

inicia pela defesa da Indicação nº 010/2023 e primeiramente agradece o Prefeito Sérgio, o Secretário de Obras 

e a Empresa pela breve conclusão da pavimentação nas ruas do Bairro Nossa Senhora Aparecida. Disse que 

sua indicação tem o objetivo maior de proporcionar segurança aos moradores e as crianças daquele bairro, 

uma vez que certamente a nova pavimentação facilitará o aumento da velocidade dos veículos que trafegam 

por lá. Acredita que a implantação dessas lombadas evitará acidentes e aproveita para sugerir que uma delas 

seja implantada antes ou depois da ponte e a outra antes da pracinha. Com relação a Indicação nº 011/2023 o 

vereador disse que na sessão passada foi informado pelo Executivo que a questão das escrituras relativas ao 

Bairro Nossa Senhora Aparecida estava resolvida e no dia de hoje soube que a empresa responsável não mais 

realizaria uma audiência que havia sido planejada. Disse que no ano passado por muitas vezes fez pedido de 

informações sobre esta questão e nunca recebeu retorno. Disse que não protocolará nenhum pedido de 

informação nesta Casa porque tem uma boa relação direta com o Executivo e buscará fazê-lo através do 

mesmo.  Em seguida o Presidente colocou as Indicações nº 010/2023 e nº 011/2023 em discussão e não 

havendo nada contra, ambas foram colocadas em votação sendo aprovadas por unanimidade.  Não havendo 

mais nada na ordem do dia o Presidente passou a palavra livre. Com a palavra o vereador Juventino disse que 

durante a última semana esteve um pouco atarefado com seu pai que encontrava-se hospitalizado e ficou 

surpreso quando recebeu um telefonema da assessoria da ex-Deputada Angela Amim que disse não estar 

conseguindo enviar o valor de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil) concedido ao nosso Município devido 

à falta de cadastro no sistema. Disse que imediatamente contatou o Prefeito expondo a situação, porém, não 

recebeu retorno e o prazo final para o cadastro é até amanhã, pois na sexta-feira será feriado e Brasília não 

trabalhará. Lembra que a Bancada do PP sempre buscou conseguir recursos para auxiliar todas as pastas e este 

valor será o recurso que auxiliará a pasta da saúde, que ficou pendente ainda de solicitações dos colegas da 

legislatura passada. Solicita que o funcionário responsável pelo cadastro de nosso município, agilize o 

processo para que o Município não venha a perder o mesmo. Acredita que independente de sigla partidária o 

Prefeito acolhe todas as emendas que venham a ser pleiteadas pelo legislativo e enviadas em benefício de 

nosso Município. Em seguida o vereador Nelso disse que esteve acompanhando desde o ano passado a questão 

das escrituras. Disse que devido a trâmites do CIMCATARINA, a metragem dos lotes precisou ser reduzida 

para que as escrituras pudessem ser concedidas ao Bairro Nossa Senhora de Aparecida. Disse que após esse 



processo as escrituras estão em posse da Promotoria Pública que analisa conforme o plano diretor do 

Município. Disse que talvez a falta de informação dita pelo colega Juventino, seja decorrente da falta de 

conhecimento da empresa com quem o mesmo conversou. Ressalta e solicita ao Executivo que o Bairro Nossa 

Senhora Aparecida seja registrado para que os moradores obtenham a escritura de seus lotes. Registra que no 

dia de hoje transportou o último aparelho no local onde está sendo instalado o sinal digital. Segundo 

informações falta apenas a instalação elétrica para que o sinal venha a ser disponibilizado. Informa que esteve 

trabalhando no dia de hoje na limpeza externa da quadra sintética. Pede paciência a comunidade pois o tempo 

de conclusão daquela obra depende do clima, porém o local está ficando muito bom. Sugere aos colegas que 

visitem o local antes da conclusão. Por fim o vereador Sérgio disse ter visitado o Bairro Nossa Senhora 

Aparecida juntamente com o Prefeito. Ressalta a alegria estampada no rosto de cada morador, que agradecia 

imensamente a pavimentação concluída. Disse que sugeriu ao Prefeito uma inauguração desta obra em 

merecimento dos moradores daquele local. Informa que também esteve visitando e conhecendo a obra em 

andamento da quadra sintética. Disse que ficou surpreso com o pedido de vistas do Projeto de Lei Legislativo 

nº 03/2023 por parte da Bancada do PP. Acredita que pela discussão e reconhecimento de urgência por todos 

os membros desta Casa, o pedido de vistas ao referido projeto, no seu ponto de vista se faz desnecessário. 

Sobre a matéria de que trata o referido projeto, o vereador acredita que a atenção e a solução maior para se 

evitar qualquer ato de violência deve começar dentro de nossa própria casa. Acredita que a essência é a 

responsabilidade dos pais, pois, os filhos serão espelhos da educação e das atitudes dos pais. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai por todos 

assinada.  
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